

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Πληροφορίες: Ε. Κουλιακιώτη

Τηλ.: 2310 996871

FAX: 2310 996907

e-mail: glegnosi@ad.auth.gr

Κτίριο: «Κ. Καραθεοδωρή»

ISO 9001:2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΑΡ. 480/2019

α. Αναθέτουσα Αρχή: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχυδρομική Διεύθυνση Πανεπιστημιούπολη, κτίριο «Κ. Καραθεοδωρή»

Σημείο Επαφής: Τμήμα Προμηθειών, 3^{ος} όροφος κτιρίου «Κ. Καραθεοδωρή»

Τηλέφωνο: 0030 2310 991339

FAX: 0030 2310 996907

URL: <http://www.auth.gr>

β. Αριθμός Διακήρυξης: 480/2019

γ. Είδος σύμβασης: Σύμβαση προμήθειας ειδών

δ. Είδος διαγωνισμού: Διεθνής ηλεκτρονικός διαγωνισμός ανοικτής διαδικασίας με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής.

ε. Τίτλος διαγωνισμού: «Προμήθεια βιβλίων για τις ανάγκες της βιβλιοθήκης της Νομικής Σχολής, του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Αστικό, Αστικό Δικονομικό και Εργατικό Δίκαιο", της Έδρας UNESCO και του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Τέχνη και Δημόσια Σφαίρα" του ΑΠΘ»

Περιγραφή του έργου: Το αντικείμενο της σύμβασης αφορά στην προμήθεια βιβλίων για τις ΟΜΑΔΑ Α΄ - Βιβλία για τις ανάγκες της του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Αστικό, Αστικό Δικονομικό και Εργατικό Δίκαιο", ΟΜΑΔΑ Β΄ - Βιβλία για τις ανάγκες της Βιβλιοθήκης της Νομικής Σχολής, ΟΜΑΔΑ Γ΄ - Βιβλία για τις ανάγκες της Έδρας Unesco, ΟΜΑΔΑ Δ΄ - Βιβλία για τις ανάγκες του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών "Τέχνη και Δημόσια Σφαίρα"

Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 22113000-5 Βιβλία βιβλιοθήκης.

.στ. Χρονική διάρκεια της σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε πέντε (5) μήνες από την υπογραφή της Σύμβασης.

ζ. Οι υποψήφιοι μπορούν να εκτυπώνουν το τεύχος της διακήρυξης από την Ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου ή να το προμηθεύονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ekouliak@ad.auth.gr.

η. Προϋπολογισμός: Ο συνολικός προϋπολογισμός για το σύνολο της προμήθειας ανέρχεται στο ποσό των 28.051,00€ χωρίς ΦΠΑ (με ΦΠΑ 29.734,06€).

Επιτρέπεται η υποβολή προσφοράς για κάθε ΟΜΑΔΑ χωριστά, αλλά και για μεμονωμένα τμήματα των ομάδων, δηλαδή γίνονται δεκτές προφορές που υποβάλλονται έστω και για ένα τίτλο βιβλίου οποιαδήποτε ομάδας του διαγωνισμού.

θ. Κατάθεση προσφορών: Οι προσφορές μπορούν να υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι τις **20-1-2020 ημέρα Δευτέρα και ώρα 23:59:59**.

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

ι. Ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης προσφορών: Οι προσφορές θα αποσφραγιστούν ηλεκτρονικά την 24-1-2020 **ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00**.

ια. Βασικοί όροι συμμετοχής των υποψηφίων: Ισχύουν όσα ορίζονται στο Ν. 4412/2016.

ιβ. Ειδικό περιορισμοί συμμετοχής: δεν υπάρχουν.

ιγ. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ύψους 2% της προϋπολογισθείσας δαπάνης των τμημάτων για τα οποία υποβάλλεται προσφορά, χωρίς το ΦΠΑ. **Η διάρκεια ισχύος της εγγυητικής επιστολής θα πρέπει να είναι μέχρι τις 25-10-2020.**

Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ε.Ο.Χ. και στα κράτη που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων και έχουν σύμφωνα με τα ισχύοντα το δικαίωμα αυτό. Η εγγυητική επιστολή της Αλλοδαπής θα πρέπει να συνοδεύεται από επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.

ιδ. Τεχνικές προδιαγραφές: Οι αναλυτικές τεχνικές προδιαγραφές της προμήθειας αναφέρονται αναλυτικά στο **Παράρτημα Ι** της Διακήρυξης.

ιε. Χρονική ισχύς προσφοράς: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους συμμετέχοντες για 8 μήνες από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπόμενου από την παρούσα προκήρυξη, απορρίπτεται ως απαράδεκτη.

Η ισχύς της προσφοράς μπορεί να παρατείνεται εγγράφως, εφόσον τούτο ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, πριν από τη λήξη της, κατ' ανώτατο όριο για χρονικό διάστημα ίσο με την προβλεπόμενη ως άνω αρχική διάρκεια.

ιστ. Εναλλακτικές προσφορές: Εναλλακτικές προσφορές ή αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

ιζ. Βασικοί όροι χρηματοδότησης και πληρωμής: Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από τον Τακτικό Προϋπολογισμό του Α.Π.Θ (ΚΑΕ 4121.ΝΣ.33.Α, ΚΑΕ 4121.ΝΣ.04.Α, ΚΑΕ 2659.03, ΚΑΕ4121.ΚΛ.04.Α).

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιείται, τμηματικά, με την προσκόμιση των απαιτούμενων δικαιολογητικών.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Αποστολής της Προκήρυξης στην ΕΕΕΕ: 11-12-2019

Θεσσαλονίκη, 16-12-2019

**Ο Αντιπρύτανης
Οικονομικών, Προγραμματισμού
Και Ανάπτυξης**

**Χαράλαμπος Ν. Φείδας
Καθηγητής Τμήματος Γεωλογίας**